



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Sabará**  
**Direção Geral**  
**Gabinete**

Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34564-070 - Sabará - MG  
 3136741555 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 20/2019**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A **DIRETORA GERAL PRO-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SABARÁ**, Prof<sup>ª</sup> Michelle Adriane Silva de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06/04/2016, retificada pela Portaria IFMG nº 1078 de 27/09/2016, faz saber aos interessados que estão abertas as inscrições para concessão de afastamento para participação em cursos de pós-graduação *stricto sensu* e pós-doutoramento para capacitação docente do quadro efetivo do IFMG *Campus Sabará*, conforme previsto pela Resolução do Conselho Acadêmico do *Campus Sabará* nº 05, de 31 de Agosto de 2017 e na Portaria do IFMG nº 246 de 13 de março de 2013.

**Onde se lê:**

**2 DAS VAGAS**

2.1 Serão disponibilizadas para este edital 6 (seis) vagas destinadas ao afastamento de docentes do campus Sabará para o 1º semestre de 2020, observado o item 1.3, conforme disposto a seguir:

CONSELHO DE ÁREA	VAGAS
CONTROLE E PROCESSOS INDUSTRIAIS	2
FORMAÇÃO GERAL	1
GESTÃO E NEGÓCIOS	3

**Leia-se:**

**2 DAS VAGAS**

2.1 Serão disponibilizadas para este edital 6 (seis) vagas destinadas ao afastamento de docentes do campus Sabará para o 1º semestre de 2020, observado o item 1.3, conforme disposto a seguir:

CONSELHO DE ÁREA	VAGAS
CONTROLE E PROCESSOS INDUSTRIAIS	1

FORMAÇÃO GERAL	1
GESTÃO E NEGÓCIOS	3
INFORMÁTICA E COMUNICAÇÃO	1

MICHELLE ADRIANE SILVA DE OLIVEIRA,  
Diretora Geral *Pro Tempore* do IFMG Campus Sabará

Sabará, 02 de setembro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Adriane Silva de Oliveira, Diretora Geral Pro Tempore**, em 02/09/2019, às 15:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0393008** e o código CRC **2A1D326A**.

23714.000811/2019-88

0393008v1